

今日聊城

广阅楼 水城资讯  
一网打尽

9家单位共17个岗位报名人数未达规定比例

## 市直事业单位招聘9岗位取消

## 空气质量指数

东昌府区政府:235(重度污染)  
市委党校:232(重度污染)  
鸿顺花园:245(重度污染)  
开发区:251(重度污染)  
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间11月24日14时。  
首要污染物为PM2.5,户外活动时应佩戴口罩。

(李军)

## 历史上的今天

1936年11月25日——德国和日本代表在柏林签订《反共产国际协定》。

1952年11月25日——上甘岭战役结束。

1958年11月25日——三门峡截流成功。

1986年11月25日——中国长江科考漂流队征服长江。

2005年11月25日——韩国将端午节申请为人类口头和无形遗产。

## 福彩

23选5

第2013W321期  
中奖号码:03、09、11、22、23。

3D

第2013D321期  
中奖号码:9、8、7。

七乐彩

第2013Q137期  
基本号码:05、07、12、21、27、28、30。特别号码:16。

本报聊城11月24日讯(记者 孟凡萧) 2013年聊城市市属事业单位公开招聘工作人员报名工作已结束,记者从市人事考试中心网站了解到,市国土资源局东昌府分局于集中心所等9家单位共17个岗位未达到规定比例,予取消招聘岗位计划或相应核减招聘人数。其中,9个岗位取消招聘计划。

根据《2013年聊城市市属事业单位公开招聘工作人员简章》中关于“报名结束后,对应聘人数达不到计划招聘人数3倍的招聘岗位,计划招聘1人的,取消招聘岗位;计划招聘2人以上的,按照1:3的比例相应核减招聘人数”的规定,

经统计报考缴费人数,市国土资源局东昌府分局于集中心所等9家单位共17个岗位未达到规定比例应予取消招聘岗位计划或相应核减招聘人数。对于取消岗位中已缴费应聘人员的费用,自22日起7个工作日内,退还至缴费银行卡账户内。

“小商品城项目”规划情况汇报会召开

## 聊城将打造“冀鲁豫”商贸物流中心

本报聊城11月24日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 11月23日晚,聊城市召开“小商品城项目”规划情况汇报会。副市长任晓旺强调,要招大商、引大资,高端规划,打造辐射“冀鲁豫”三省的商贸物流中心。

记者在会上了解到,为完善城市功能,提升城市形象,聊城市将通过招商引资方式,2年内,在

城北打造一座集“吃住行、游购娱”于一体的商品集散基地,加快推进聊城现代商贸快速发展,加快推进“冀鲁豫”三省交界商贸物流中心城市项目的建设步伐。

任晓旺强调,各级有关部门要高度重视,抢抓机遇,要招大商、引大资,多方洽谈,认真研究,高端规划,尽快形成实质性工作;在政策上,聊城市将按照“招商引

资”有关规定,给予项目大力支持。

任晓旺要求,项目要高标准、高水平超前规划设计,要体现现代化,合理规划空间布局。在与浙江商会或其他一些实力雄厚,有投资意向的企业达成协议后,要尽快启动,争取早开工、早建成、早受益。市住建委、规划局及东昌府区政府要积极配合。

(李军)

城区供热工作调度会召开

## 明年冬天将实现供暖全覆盖

本报聊城11月24日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 11月22日,城区供热工作调度会召开,记者从会议上了解到,目前聊城市供热平稳运行,热源企业燃煤充足,设备运转正常,能保证热源生产。到明年冬天,城区供暖将实现全覆盖。

记者了解到,目前我市供热平稳运行,热源企业燃煤储备充足,设备运转正常,能保证热原生

产;当前,各供热企业要加强供热应急响应能力,完善应急预案,确保在出现突发状况时可以快速投入到抢修工作当中,以尽快恢复正常供热。副市长任晓旺指出,随着城市化的快速推进,我市水电暖管线下地等市政基础设施建设有待完善,特别是供热管网施工要高标准超前规划,设计,力争施工一次到位,避免马路拉链现场发生。

任晓旺要求,各有关部门、企业要签订责任书,列出工期表,倒排工期,挂图作战。供热管网规划、招标要在今年12月31日前完成;到明年4月15日前,城区内需要供暖的居住小区要做好管网对接工作;到明年6月30日前,要全面完成整体的管网铺设任务;到明年9月前,供热主站要建设完成。到明年冬天,城区供暖要实现全覆盖。

(李军)

临清一特警候选  
“山东最美警察”

近日,山东省公安厅在全省范围内启动首届“山东最美警察”推选活动。经公安厅层层选拔,最终确定了30名来自全省各地的优秀民警作为此次推选活动的候选人。临清市公安局特巡警大队副大队长刘维钊被选为30名候选人之一。

据介绍,刘维钊自1985年参加工作以来,始终牢记“全心全意为人民服务”的宗旨,深怀爱民之心,积极实践群众路线。从1993年开始,他勤俭助学,坚持不懈,以自己微薄的收入,累计资助学生金额达到十几万元,先后资助十余名困难学生圆了大学梦。他捐资助学的感人事迹先后被山东省委宣传部等省级部门评为“山东好人”(助人为乐之星)被大众日报评为“学习雷锋活动模范”;被新浪网“平安聊城”微博推荐为“我身边的爱民模范”,被齐鲁网评为“最美山东人”。他的事迹被《人民网》、《新华网》、《大众日报》等多家媒体刊载和报道。

(李军)

省模型科技竞赛  
东昌府区获佳绩

在2013年10月下旬举行的山东省第二届模型科技竞赛活动中,东昌府区青少年素质教育实践基地教师辅导的中小學生,报名参赛的有18名同学,共参加了八项大赛,其中包括太阳能直线竞速、电动遥控车越野赛、橡筋直升机障碍赛、遥控直升机障碍赛、橡筋动力赛、四驱车拼装赛、四驱车拼装轨道车赛、爱动锁轨道车。

经过激烈的角逐,18名参赛队员全部获奖,1共20个奖项,其中10个一等奖,6个二等奖,4个三等奖。

(李军)